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Teoria. Total 4 puntos

Indique cudnto vale la tensién inicial de la resistencia en un dipolo RL serie
sien t=0 se conecta a una fuente de tensién constante de valor V [0.2].

Diga cudnto vale en ese mismo circuito el valor final de la intensidad [0.2].

Y cudnto tarda la tensién de la autoinduccién en alcanzar su valor final [0.2].
Indique todas las variables eléctricas que son continuas en ese circuito [0.2].
Halle un valor de la capacidad que, conectado en serie al dipolo anterior,
haga que sea sobreamortiguado [0.2].

Diga la unidad (y el simbolo de la unidad) del coeficiente de induccién
mutua [0.2].

Y cuédnto vale la reactancia de induccién mutua X,; en funcién de los

coeficientes L; y L, de dos bobinas acopladas magnéticamente [0.2].

Diga la unidad (y el simbolo de la unidad) del coeficiente de acoplamiento
magnético [0.2].

Y cudnto vale la relacién de transformacién en vacio m de un transformador
en funcién de los coeficientes L; y L, de sus dos bobinas [0.2].

Diga la unidad (y el simbolo de la unidad) de la reactancia de induccién
mutua [0.2].
Escriba el desarrollo de Fourier en solo senos de la tension

v(t) = 10sen(wt + 7t/3) [0.2].
Halle el valor eficaz de la tensién o(t)=10+ 70x/§sen(a)t +7/3)+
+34+/2sen (2wt - n/5)+ 62+/2sen(3wt + n/7) [0.2].

m) Calcule la tasa de distorsién armoénica (THD) de la tension anterior [0.2].
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Halle la pulsacién de resonancia de un dipolo RLC serie con R=2Q),
L=1H y C=100uF [0.2].
Diga cudl es el factor de potencia del dipolo RLC anterior a esa pulsaciéon
[0.2].
La intensidad por un dipolo es i=206(t), donde §(¢) es la funcién de Dirac.
Diga cudnta carga ha entrado por un terminal del dipolo desde t=100s a
t=123 s [0.2].
Y cuédnta carga ha entrado por un terminal del dipolo desde t=-100s a
t=123 s [0.2].
Halle la transformada de Laplace de la intensidad anterior [0.2].
Escriba el valor del dipolo equivalente de Laplace de una autoinduccién de
3 H cuya intensidad inicial es cero [0.2].
Diga la energia almacenada por un condensador en funcién de su tensién
[0.2].

TOTAL 4.0

Entre corchetes se indica la puntuacién de cada parte
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Problemas. Total 6 puntos
1.- Suponer que el condensador estd cargado con 50 V y la polaridad indicada.
a) Seleccionar de entre los tres siguientes valores de C el que hace que el dipolo

RLC de la figura resulte subamortiguado: C =§F, C =2i5 F, C =% F [03]. A

partir del cierre del interruptor en =0, con el valor de C escogido, hallar b) la
intensidad i(t) = Ke™ sen([g’t+9) [1.0], o) la tensién vy(t) [0.3], y d) la tensién
v (t) [0.4].

TOTAL 2.0

2.- k=0.8. Hallar a) I; e I, [1.0], y b) la impedancia que se presenta a la fuente
de la figura [0.4], ¢) la potencia compleja que entrega la fuente [0.3], y d) la
tension V,p [0.3].

TOTAL 2.0

20V I, 5Q

3.- La tension v, cuyo desarrollo de Fourier es v=~2 x 230sen(314¢t)+

+v2 x5sen(2x 314t -5°) ++2 x30sen(3 x 3141+ 5°), estd aplicada a un dipolo RLC
serie con R=100Q, L=1H, y C=5uF. Hallar a) la intensidad de régimen

permanente [1.3], b) la potencia activa que absorbe el dipolo [0.4], y ¢) la tasa de
distorsion armoénica (THD) de la intensidad [0.3].
TOTAL 2.0

Entre corchetes se indica la puntuacién de cada parte
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